

«С такими лидерами у профсоюзов есть будущее»

В Омской областной организации профсоюза работников образования подведены итоги конкурса «Профсоюзный лидер - 2021»



Заочный этап конкурса проходил с 15 февраля по 15 апреля. Участники должны были представить эссе на тему «Работа первички с позиции лидера», в котором была бы отражена роль профсоюза в жизни автора и вклад его в деятельность профсоюза, видеоролик, слайд-презентацию или буклет по одному из направлений, где показана деятельность профорганизации. Представив в оргкомитет свои творческие досье, конкурсантам тем самым заработали стартовые баллы.

В очном этапе, который недавно состоялся в Доме союзов, встретились восемь активных и талантливых финалистов. Гостями мероприятия стали председатели районных профсоюзных организаций, а также группы поддержки конкурсантов. Участникам соревнований предстояло выполнить ряд заданий: представить автопортрет профсоюзного лидера, пройти блиц-опрос на знания профсоюзной терминологии и вопросов правового ориентирования; продемонстрировать навыки и способности выступлений на профсоюзных собраниях, конференциях, агитационных площадках через профсоюзный мотиватор.

Со словами приветствия и напутствия к конкурсантам обратился заместитель председателя Федерации омских профсоюзов Орест Обухов. Он пожелал всем участникам и гостям конструктивной работы, творческих успехов и удачи во всех номинациях.

Надо сказать, высоким уровнем своих знаний и широким опытом профсоюзной деятельности конкурсантам мало чем отличались: все они возглавляют крепкие профсоюзные организации, эффективно организуют защиту членов профсоюза. Поэтому члены жюри уже в начале конкурса единодушно отметили сложность оценки таких сильных участников.

Первым этапом конкурсной программы была самопрезентация и презентация профсоюзной организации. Конкурсант должен был продемонстрировать навыки публичного выступления, умение представлять и позиционировать себя и свою организацию. Кто-то за основу своего выступления взял ранее написанное эссе, кто-то придумал совершенно новый поворот. С экрана показывались красочные фотографии о жизни и работе профсоюзной организации в учреждении, об участии её в различных мероприятиях: демонстрациях, спортивных соревнованиях, спартакиадах и прочее. Этап прошёл с задором и на позитиве, участники конкурса проявили все свои творческие и организаторские способности по максимуму.

Следующий этап был нацелен на знание участниками трудового законодательства, необходимого для грамотной профсоюзной деятельности. Тест из 20 вопросов по различ-

Как правило, конкурс - это возможность собрать талантливых, творческих, креативных людей, которые способны воплотить фантазию в реальность, увидеть неожиданное в обычном.

Именно таким стал областной конкурс «Профсоюзный лидер - 2021», организованный облпрофорганизацией работников образования.



Финалисты конкурса.



Свою презентацию представляет Ольга Ощепкова (первая слева), занявшая второе место в конкурсе.

её публичном выступлении гармонично сочетались риторика и приёмы актёрского мастерства. Она показала работу профактива с членами первички, ход выполнения условий коллективного договора, меры социальной поддержки членов профсоюза и др. Основной акцент был сделан на то, что профсоюз - это сила.

Ещё один конкурсант - Елена Рыбалкина, председатель первичной профсоюзной организации Татарской средней общеобразовательной школы, в нынешний год спорта, здоровья, долголетия, объявленный, как известно, Общероссийским профсоюзом работников образования, представила проект «Энергичный понедельник». Вместе с Еленой Олеговной и её группой поддержки зал принял активное участие в выполнении упражнений.

Итоги распределились следующим образом. В номинации «Лучший профсоюзный лидер - 2021» первое место разделили Татьяна Сивоченко (детский сад № 396 общеразвивающего вида г. Омска) и Ирина Кутынина (лицей № 66 г. Омска), на втором месте Ольга Ощепкова (адаптивная школа-интернат № 17 г. Омска), третьей стала Надежда Бардаенко (Черлакская средняя общеобразовательная школа № 2). В номинации «Молодёжный профсоюзный лидер - 2021» победителем стала Елена Рыбалкина из Татарской средней общеобразовательной школы Черлакского района.

По итогам конкурса каждый финалист был отмечен дипломом и денежным вознаграждением. Победители получили особые призы. Без внимания и теплых поздравлений не остался ни один из конкурсантов, и вообще, как сказала ведущая Яна Патрончик, преподаватель педагогического колледжа № 1, в этом конкурсе проигравших нет. Участие в нём - это уже победа, это уже сплочение коллектива и его лидера.

- Конкурс - это в первую очередь опыт, взаимодействие, общение, лекторские возможности, - подчеркнул заместитель председателя Федерации омских профсоюзов Орест Обухов. - Сегодня я увидел готовых профсоюзных лидеров, которые завтра уже способны занять места на любом уровне. С такими лидерами у профсоюзов есть будущее.

После того как были объявлены результаты, вручены награды, традиционно сделали коллективное фото на память. В зале царило настроение праздника и позитива. Общение с коллегами доставило много положительных эмоций. Все остались довольны проведённым мероприятием. И это в очередной раз доказывает - профсоюзные праздники лидеров сближают коллективы работников образовательных организаций.

А мы желаем дальнейших успехов и новых достижений всем участникам конкурса.

Вера БРАГИНА,
ведущий специалист Омской
областной организации
Общероссийского
профсоюза образования.
Фото автора.



Победитель конкурса Татьяна Сивоченко (первая слева) со своей группой поддержки.

профсоюзного членства; социальная защита членов профсоюза через эффективное использование разделов коллективного договора; использование новаторских форм работы; организация обучения; организация и проведение культурно-досуговых и спортивных мероприятий.

Татьяна Сивоченко, председатель первичной профсоюзной организации детского сада № 396 общеразвивающего вида, вместе со своей группой поддержки разыграли насто-

ящее театрализованное представление в виде русской народной сказки «Репка» с исполнением песен, танцев и соответствующих костюмов. Они рассказали о профсоюзных направлениях своей деятельности, а также поделились идеей о том, как организовать мотивацию профчленства среди молодёжи.

Ирина Кутынина, председатель первичной профсоюзной организации лицея № 66, продемонстрировала свои ораторские способности. В

столе заметить, что все конкурсанты проявили себя с лучшей стороны. Справляясь с волнением, они выходили на сцену и выступали с довольно сложными и серьезными заданиями. Можно однозначно сказать, что все они показали свои лидерские качества, информационную насыщенность и креативные способности и каждый озвучил свою важную роль в жизни профсоюза.

Таково было общее мнение членов жюри.